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ESTIMACIÓN DE VOTO  

 

 PORCENTAJES SOBRE  VOTO VÁLIDO* 
 Abril 2015 Marzo 2015 Febrero 2015 Enero 2015 
PP 22 22 22,5 24,6 
PSOE 21 19,1 19,5 19 
CIUDADANOS 19,4 18,8 13,4 5 
PODEMOS 17,9 23,4 24,6 27,5 
IU 3,1 2,9 3 3,7 
UPyD 1,8 2,3 3,3 5,5 
OTROS 10,2 9,1 10,8 11 
EN BLANCO 4,6 2,4 2,9 3,7 
Los resultados del cuadro son proyecciones electorales generadas a partir de un modelo de estimación de 
voto que se aplica a los datos de intención de voto de la encuesta.  
* El voto válido es la suma de votos a candidaturas y votos en blanco. Los porcentajes son sobre el censo 
electoral total (con CERA). 

 

 

EVOLUCIÓN DEL VOTO*  
 Abril 

2015 
Marzo 
2015 

Febrero 
2015 

Enero 
2015 

Febrero 
2014 

Nov. 
2013 

Sept. 
 2013 

Mayo 
2013 

Sept. 
 2012 

Elecc. 
2011 

PP 22 22 22,5 24,6 27,5 27,1 28,4 28,7 31,1 44,6 
PSOE 21 19,1 19,5 19 23,2 22,7 20,9 24,4 24,8 28,7 
IU 3,1 2,9 3 3,7 11,5 13,5 15 13,3 11,4 6,9 
UPyD 1,8 2,3 3,3 5,5 15,7 15,6 14,8 14,9 13 4,7 
PODEMOS 17,9 23,4 24,6 27,5       
CIUDADANOS 19,4 18,8 13,4 5       
* También sobre voto válido. 
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Con una tasa de crecimiento por encima del 2%, la economía española muestra 
claros síntomas de recuperación. En tu opinión, ¿a qué se debe esta incipiente 
mejoría? 

 Votó  

PP* 

Votó 

PSOE* 

Votó 

Podemos* 

Votó 

Ciudadanos * 

TODOS 

A las políticas llevadas a cabo por el 
Gobierno de España 45,4 4,7 4,1 18,2 14,3 

Al ciclo económico: estamos entrando 
en una fase expansiva 13,2 15,8 16,5 21,2 16,8 

A la propia coyuntura económica (la 
caída del precio del petróleo, la 
devaluación del euro frente al dólar, 
etc…) 

22,9 51,6 60,8 45,5 38,6 

A la relajación de las políticas de ajuste 
de la Comisión Europea y del Banco 
Central Europeo 

5,7 4,7 3,1 9,1 6,2 

No lo sé o prefiero no contestar 12,8 23,2 15,5 6 24,1 

* Para PP y PSOE se recoge el recuerdo de voto de elecciones generales y para Podemos 
y Ciudadanos el de las elecciones europeas. 

 

 

 

 

Como sabes, el Partido Popular está al frente del Gobierno de España desde 
finales de 2011. ¿Crees que de haber gobernado otro partido político desde 
hace algo más de tres años la situación de la economía española sería o no 
distinta? 

 Votó  

PP 

Votó 

PSOE 

Votó 

Podemos 

Votó 

Ciudadanos 

TODOS 

La recuperación económica habría 
tardado más tiempo en llegar 65,4 3,2 2,1 26,5 20,2 

España habría salido antes de la crisis 
económica 6,1 50,8 58,8 14,7 29,7 

La situación económica sería la misma 
que ahora 22,8 36,5 30,9 47,1 35,1 

No lo sé o prefiero no contestar 5,7 9,5 8,2 11,7 15 
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En tu opinión, ¿qué partido político estaría más capacitado para consolidar la 
incipiente recuperación económica? 

 Votó  

PP 

Votó 

PSOE 

Votó 

Podemos 

Votó 

Ciudadanos 

TODOS 

PP 56,2 1,6 2,1 11,8 15,9 
PSOE 4 36,3 2,1 11,8 10,5 
Podemos 3,1 18,9 60,8 2,9 16,5 
Ciudadanos 20,8 17,4 14,4 61,8 17,2 
Ninguno de los anteriores 12,4 14,7 15,5 2,9 25,5 
No lo sé o prefiero no contestar 3,5 11,1 5,1 8,8 14,4 

 

 

¿Y qué partido político sería el mejor para combatir la corrupción? 

 Votó  

PP 

Votó 

PSOE 

Votó 

Podemos 

Votó 

Ciudadanos 

TODOS 

PP 28,8 0,5 2,1 3 7,1 
PSOE 1,8 21,1 0 0 5,5 
Podemos 8,8 35,3 76,3 12,1 28,1 
Ciudadanos 35 21,1 8,2 69,7 20,5 
Ninguno de los anteriores 17,3 17,9 11,3 9,1 26,2 
No lo sé o prefiero no contestar 8,3 4,1 2,1 6,1 12,6 

 

¿Y qué partido crees que sería el mejor para reducir las desigualdades y 
combatir la pobreza? 

 Votó  

PP 

Votó 

PSOE 

Votó 

Podemos 

Votó 

Ciudadanos 

TODOS 

PP 32,3 0,5 1 3 7,8 
PSOE 7,1 30,9 7,2 9,1 12,1 
Podemos 9,3 43,5 79,4 18,2 31,7 
Ciudadanos 27 13,6 5,2 54,5 16,4 
Ninguno de los anteriores 17,3 7,9 5,2 6,1 21,0 
No lo sé o prefiero no contestar 7 3,6 2 9,1 11,0 
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Suponiendo que mañana se celebrasen elecciones generales, ¿a qué partido 
votarías? 

 % 

 Votó  

PP 

Votó  

PSOE 

Votó 

Podemos 

Votó 

Ciudadanos 

TODOS 

PP 46,7 0 2,1 8,8 11,1 
PSOE 

3,1 
32,5 

 3,1 5,9 8,4 
IU 0 3,7 8,2 0 3,4 
UPyD 0,9 1 0 0 1,5 
Podemos 5,3 24,6 61,9 2,9 17,7 
Ciudadanos 28,2 18,3 11,3 70,6 17,8 
CiU 0 0 0 0 0,9 
PNV 0,4 0 0 0 0,4 
ERC 0 1,6 2,1 0 3,3 
Amaiur 0 0 0 0 0,5 
BNG 0 0 0 0 0,2 
CC 0 0,5 0 0 0,4 
Compromís-Equo 0 0,5 1 0 0,9 
FAC 0 0 0 0 0,2 
Vox 1,3 0 0 0 0,5 
Otros 1,3 1 0 0 1,9 
Votaría en blanco 3,1 0,5 1 0 3,8 
Votaría nulo 0,9 1,6 3,1 0 1,8 
No votaría 2,6 0,5 0 0 5,9 
No lo sé 5,7 12 4,1 11,8 14,4 
Prefiero no contestar 0,5 1,7 2,1 0 5 
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¿Por cuál de los siguientes partidos sientes más simpatía o lo consideras más 
cercano a tus ideas? 

 % 

 Votó  

PP 

Votó  

PSOE 

Votó 

Podemos 

Votó 

Ciudadanos 

TODOS 

PP 50,4 0 2 11,4 12,7 
PSOE 3,9 38,7 3 5,7 12,7 
IU 0 6,8 16,2 0 6,1 
UPyD 1,3 0,5 1 0 2 
Podemos 5,7 28,8 59,6 0 16,3 
Ciudadanos 28,9 14,1 9,1 68,6 18,2 
CiU 0 0 0 0 1,5 
PNV 0,4 0 0 0 0,5 
ERC 0 1,6 4 0 4,1 
Amaiur 0 0 0 0 0,8 
BNG 0 1,6 0 0 0,9 
CC  0 0,5 0 0 0,3 
Comprimís-Equo 0 1,6 2 2,9 1,6 
FAC  0 0 0 0 0,3 
UPN 0,4 0 0 0 0,1 
Vox 2,2 0 0 0 0,6 
Otros 0,9 1,6 1 2,9 2,7 
Ninguno, no suelo votar 1,3 0 0 2,9 7,1 
Prefiero no contestar 4,6 4,2 2,1 5,6 11,5 
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¿Me podrías decir a qué partido votaste en las elecciones generales del 20 de 
noviembre de 2011? 

 Abril 

2015 

(%) 

Marzo 

2015 

(%) 

Febrero 

2015 

(%) 

Enero 

2015  

(%) 

Febrero 

2014  

(%) 

Noviembre 

2013  

(%) 

Septiembre 

2013  

(%) 

Resultados 

elecciones 

2011 

PP 22,6 20,2 23,2 20,3 20,5 20,2 22,2 31,6 
PSOE 19 18,8 20,1 18,1 15,3 16,2 18,9 20,3 
IU 7,3 9 8,9 8,5 7,4 9,1 8 4,9 
UPyD 6,7 5,6 5,6 7,8 8,8 6,1 6,4 3,3 
Otros 11,7 12,8 12,8 10,5 13 12,8 8,3 9,7 
Voté en 
blanco 4 5,5 4,2 3,2 5,2 5,9 5,5 1 

Voté nulo 1,8 2,8 1,4 2,1 3 2,1 3,1 0,9 
No voté 13,5 14,7 12,9 16,4 12,8 14,7 12,7 28,3 
No 
recuerdo 4,4 3,5 4,5 6,1 3 3,1 2,9 - 

Prefiero 
no 
contestar 

9 7,1 6,4 7 11 9,8 12 - 
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¿Y podrías indicar a qué partido votaste en las elecciones europeas del 25 de 
mayo de 2014? 

 Abril 2015 

 (%) 

Febrero 2015 

(%) 

Resultados elecciones 

2014 

PP 14,1 13,7 11,2 
PSOE 13,6 11,6 9,9 
Izquierda Plural 4,2 6,2 4,3 
Podemos 9,8 10,3 3,4 
UPyD 5,4 4,5 2,8 
Ciudadanos 3,4 4,5 1,4 
Otros 8,9 12,7 9 
Voté en blanco 4,8 4,1 0,8 
Voté nulo  1,1 0,9 1 
No voté 21,3 21,6 56,2 
No recuerdo 5,3 4,4 - 
Prefiero no contestar 8,1 5,5 - 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



El ObSERvatorio de la Cadena SER 
27/ 4/ 2015 

 
 

 
FICHA TÉCNICA 

 
 
 
 
Ámbito: nacional. 

 

Universo: población española de 18 años y más. 

 

Tamaño de la muestra: 1.000 entrevistas calibradas por sexo, edad, región y hábitat, 
En todos los casos, las cuotas se aplican en función de la población general y no en 
función de la población internauta. 

 

Error muestral: para un nivel de confianza del 95,5%, el margen de error de la 
muestra es del +-3,2%. 

 

Trabajo de campo: entrevistas online a partir de un panel (comunidad de internautas) 
de captación activa (sólo por invitación) certificado con la norma ISO026362. 

 

Fechas de realización del trabajo de campo: del 17 al 22 de abril de 2015. 

 

 

Convertimos en oportunidad los riesgos de una sociedad 
cambiante. 

 
           info@myword.es 

www.myword.es 
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